

## POLITIKA KVALITY

Hlavným predmetom činnosti spoločnosti **GEFOS® SLOVAKIA, s.r.o.** sú geodetické práce realizované v oblasti inžinierskej geodézie a špeciálnej inžinierskej geodézie v investičnej výstavbe. Spoločnosť vykonáva geodetické činnosti na celom území Slovenskej republiky.

V priebehu uplynulých rokov sa nám podarilo etablovať sa na trhu geodetických prác predovšetkým v oblasti inžinierskej geodézie v doprave, v budovaní líniových stavieb, mostných oceľových a betónových konštrukcií. Takisto sa podieľame na riešení významných energetických zákaziek. Cieľom spoločnosti je udržať si stabilnú pozíciu na tomto trhu v rámci Slovenskej republiky a v horizonte najbližších rokov rozvinúť portfólio poskytovaných služieb aj o ďalšie komodity v oblastiach geodetických činností. Príležitosti vidíme napríklad v oblasti služieb v katastri nehnuteľností, intenzívnejšieho využitia laserového skenovania ako aj v rozvoji poskytovania služieb v oblasti mapovania a pasportov.

Našou prioritou je neustále zvyšovať spokojnosť zákazníkov zabezpečením komplexnosti, kvality a flexibility poskytovaných produktov. Pre dosiahnutie tohto cieľa je v spoločnosti zavedený systém riadenia kvality podľa normy ČSN EN ISO 9001:2009. Za samozrejмый záväzok považujeme dodržiavanie platnej legislatívy a neustále zlepšovanie našich procesov. Využívame zavedené nástroje pre internú komunikáciu na všetkých úrovniach riadenia.

Firma disponuje modernou meračskou a výpočtovou technikou, pomocou ktorej uplatňuje najnovšie geodetické technológie a vyhodnocovacie postupy.

Sústredíme sa rovnako aj na zamestnancov, snažíme sa vytvárať adekvátne pracovné prostredie, zavádzať nové motivačné stimuly, zdokonaľovať systém hodnotenia a odmeňovania, skvalitňovať programy vzdelávania a zabezpečiť stabilitu pracovných miest.

Dôsledne monitorujeme pracovné prostredie a podmienky z pohľadu prevencie bezpečnosti práce a ochrany zdravia zamestnancov, usilujeme sa naďalej zvyšovať povedomie zamestnancov vo vzťahu k zásadám bezpečnej práce, dodržiavať a plniť požiadavky národnej legislatívy.

Vedenie spoločnosti sa týmto zaväzuje k účinnému uplatňovaniu tejto politiky kvality, pre ktorú sú v spoločnosti definované ciele. S ich realizáciou sa všetci zamestnanci plne stotožňujú.

10. marca 2016

Ing. Kateřina Nakládalová  
riaditeľka, konateľka

**GEFOS® SLOVAKIA, s.r.o.**  
BOJNICKÁ 3  
831 04 BRATISLAVA ⑦  
tel.: +421 910/ 927 130  
IČO: 35859890, DIČ: 2020217232  
IČ DPH: SK2020217232

Strana 1/1